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３月教育委員会定例会議事録 

 

                    午後 １時３１分開会・開議 

        令和４年３月２２日（火） 

                    午後 １時５４分閉会・散会 

 

 令和４年３月２２日御坊市教育委員会定例会を御坊市教育委員会会議室

に招集 

 

議事日程 

 日程第１ 議事録署名委員の指名 

 日程第２ 会期及び時間の決定 

 日程第３ 前回の議事録の承認 

日程第４ 教育長の報告 

日程第５ 議事 

第 ８号議案 御坊市立学校学校歯科医の委嘱について 

 日程第６ その他  

（１）行事予定について  

（２）その他  

 日程第７ 次回開催日の決定  

 日程第８ 第 ９号議案 教育委員会事務局職員人事について  

委員等定数 ５名 

出席委員等 (５) ・弓倉 正啓教育長 ・柚瀨 真規子委員 

・坂田 豊委員   ・文蔵 武人委員 

・芝﨑 二郎委員 

欠席委員  ( )  

説明のため出席した者の職・氏名 

・教育次長   阪本 興平 
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・教育総務課長 脇村 孝一郎 

・生涯学習課長 細川 哲 

本委員会の書記の職・氏名 

 ・教育総務課長補佐 片山 浩 

 

◎ 開会及び開議 

○ 教育長から開会を宣告する。 

 

◎ 日程第１ 議事録署名委員の指名 

○ 教育長から議事録署名委員に、文蔵 武人委員を指名する。 

 

◎ 日程第２ 会期及び時間の決定 

○ 教育長から本委員会の会期を本日限りとし、閉会予定時刻は午後２時

３０分を目処としたいとの提案をした。出席委員に異議なく、会期及び

時間を決定した。 

 

◎ 日程第３ 前回の議事録の承認 

 ○ 教育長が、全委員に対して意見等を求めたところ、特段の異議、意見

等なく、これを承認することとした。 

 

◎ 日程第４ 教育長の報告 

１ 日高地方定例教育長会 

３月１日に開催しました日高地方定例教育長会について報告いたしま

す。紀南教育事務所からは、大樫所長をはじめ多くの職員の方々がいつ

ものようにご参加くださり所管事項の説明をしていただきました。 

説明内容で主だったものは、令和４年度和歌山県立高等学校入学者選

抜に係る説明と令和４年度からＳＳＳ（スクールサポートスタッフ）の

名称が教員業務支援員に変わるということでした。 

次に、議事の主な内容を報告します。 

いつものように新型コロナウイルス感染症に対応した持続可能な学校

運営等についての情報交換を行いました。その中でも、特に卒業式、入
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学式について情報交換をしました。 

あと、日高地方教育長会申し合わせ事項について令和４年度体制を含

め確認しました。 

２ 校長会 

２月１７日に開催されました市内校長会について報告いたします。 

教育長伝達事項としては、令和３年度末人事異動についてと、令和４

年度管理職候補者選考試験結果について、それに、少年メッセージ２０

２２について伝達しました。特に、令和４年度の少年メッセージについ

ては、県大会が日高地方開催ということもあり、力を入れてほしいとの

協力依頼をいたしました。 

最後に、３月１１日に開催されました市内校長会について報告いたし

ます。 

挨拶の中で中学校の校長先生方に、卒業式、高校一般入試が終わった

ことと、入試当日に新型コロナウイルス感染症対応をしていただいた学

校もあったことへのお礼を言わせてもらいました。 

また、３．１１の災害のこと、ロシアによるウクライナ侵攻関係のこ

と、学校で子どもたちが知る機会をお願いしたいと依頼しました。災害

や武力衝突の事実に触れておいてほしいとお願いをしました。 

教育長伝達事項では、服務規律の遵守と綱紀の厳正保持についてと、

ミドルリーダー育成研修及びマネジメント力向上研修についての協力依

頼をしました。 

議事では、令和３年度学校運営全般の総括を行ったほか、令和３年度

末及び令和４年度当初に関わる各種書類等についての内容を各校に連絡

いたしました。 

以上が、教育長の報告です。 

３ その他 

特になし。 

○ 坂田委員より、「来年度から小学校の教科担任制が実際に行われるとい

うことですが、和歌山県としてはどのような感じの方向性でいくのかなと、

教師がそんなに増えるということはないですよね。」との質問があり、教

育長が「御坊小学校と湯川小学校の先生方の勤務時間が他校に比べて非常
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に長いので、３年生からの外国語活動に限り、全ての時間において中学校

の免許を持った方に担当してもらうという加配をいただきました。御坊市

ではそこが専科ということで令和４年度に取り入れられるようになりまし

た。他の小学校は、今までどおり担任が中心となっていただきます。」と

答えた。 

 

◎ 日程第５ 議事 

第８号議案 御坊市立学校学校歯科医の委嘱について 

○ 教育総務課長より、「本案につきましては、大成幼稚園の学校歯科医

をお願いしておりました小池庸子歯科医師から本年度末をもって退任し

たいとの申し出があり、後任に日高歯科医師会から小池亮博歯科医師の

推薦がありましたので、残任期間である本年４月１日から令和５年３月

３１日まで学校歯科医として委嘱いたしたく承認を求めるものです。」

と提案理由を説明した。  

○ 第８号議案について、教育長から出席委員に意見を求めたところ、特

段の意見等なく、第８号議案については、承認することと決定した。 

 

◎ 日程第６ その他 

（１）行事予定について 

○ 特になし。 

（２）その他 

○ 教育総務課長から、３月市議会定例会における一般質問の内容につい

て、次のとおり報告をした。 

  ３月１７日の市議会定例会における一般質問では、４名が登壇し、教

育委員会関係では２名の議員から質問がありました。 

まず、松本隆史議員より、昨年実施しました紀の国わかやま文化祭２

０２１全日本健康マージャン交流大会の質問に対しては、お配りしてい

ます資料のとおり答弁をしております。また、全国大会開催への展開に

ついての質問に対しては、「全国交流大会を２度開催した経験と運営ノ

ウハウを生かし、経済波及効果、費用対効果も勘案しながら、色々な方

向、角度から研究した上で、前向きに定点開催に向けて、取り組んでま
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いりたいと考えております。」と答弁をしております。 

次に、小川春美議員より、給食費の現状についての質問に対しては、

お配りしています資料のとおり答弁をしております。また、子育て支援

や少子化対策として給食費無償化の政治判断についての質問に対しては、

「本市において支援が必要なご家庭への対応は既に行っており、受益者

負担の原則に基づきご理解を賜りたいと考えます。」と答弁をしており

ます。 

 以上が、３月市議会定例会における一般質問についての報告です。 

 

◎ 日程第７ 次回開催日の決定 

○ 教育長が次回開催日について出席委員に諮り、４月１５日（金）午後

１時３０分からとした。 

 

◎ 日程第８ 議事 

○ 教育長が、「事務局から議案を追加したい旨、提案がありました。」と

の報告をし、日程追加に入るに先立ち、本議案については人事に関するこ

とであるため、秘密会において審議することを出席委員に諮り、全委員の

同意を得て秘密会とすることを決定した。 

（秘密会 午後１時５０分～午後１時５３分） 

 

第９号議案 教育委員会事務局職員人事について 

○ 教育総務課長から、第９号議案についての説明があった。  

○ 第９号議案について、教育長から出席委員に意見を求めたところ、特段

の意見等なく、第９号議案については、承認することと決定した。 

 

◎ 閉会及び散会 

○ 教育長から令和４年３月２２日（火）の御坊市教育委員会定例会の閉

会を宣告する。 

              閉会時刻 午後 １時５４分 閉会・散会 
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上記会議の顛末を記載し、相違のないことを証するため、ここに署名する。 

 

 

          教 育 長 

 

 

          署名委員 


